

居民齐上阵，共享阳光健康生活



□半岛全媒体记者 张彤
通讯员 赵新艳

为进一步活跃丰富社区居民阳光健康生活，凝聚社区发展活力，4月14日，城阳街道城阳村社区在城阳区职教中心运动场举行“阳光健康 和谐共享”城阳村社区第二届居民运动会。

本届居民运动会共有入场式队伍29支，参加入场式及啦啦队居民共3100余名。盛大的入场式上，每支方队服装统一、步伐整齐、精神饱满、昂首阔步、口号响亮，充分彰显了城阳村社区居民的阳光健康、激情飞扬和团结协作、昂扬向上的精神风貌。共建单位还选派了100余名官兵组成方队参加了入

场式分列式队列表演，官兵们伴随着慷慨激昂的检阅进行曲气势威武、场面震撼，受到全体与会居民的热情欢迎。会上，由2200余名入场式居民加班加点、精心彩排的大型文体展演《阳光健康跳起来，和谐共享创辉煌》，踏着《相亲相爱一家人》和《谁不说俺家乡好》欢快动感的音乐节拍翩翩起舞，节目欢快喜庆、大气震撼，谱写了一幅展示城阳村社区“阳光城阳”建设取得丰硕成果和广大社区居民幸福美好阳光生活的宏伟画卷，瞬间将现场气氛推向高潮。社区幼儿园带来的幼儿篮球操《阳光宝贝，快乐拍起来》，在欢快音乐的带动下，孩子们在篮球活动中享受运动的快乐，动作娴熟、整齐优美、富有童趣，充

分展现了社区阳光宝贝活泼、向上的精神风貌！由社区340名居民带来的大型团体操展演《共建阳光城阳，共享美好生活》，伴随着音乐快板《最美阳光城阳人》的节奏，融合了健身球操、花棍舞、啦啦操、扇子舞，完美呈现了全社区广大居民阳光文明、健康和谐的精神风采。整个开幕式现场五彩缤纷、恢弘大气，喜庆祥和、掌声不断。

本届居民运动会，竞赛项目共设22项，除了拔河、“8”字跳绳、邻里传情、篮球定点投篮、足球射门、垒球掷准、地滚球击准、赶猪入圈、竹筷夹球、30米托球跑等广大居民喜欢的传统比赛项目外，今年又新增了“奋勇向前”、“齐心协力”两项集体项目，深受居民们的喜爱。本

届居民运动会设集体项目组，社区居民男、女甲组，社区居民男、女乙组共五大组，参加竞赛的居民达1900余人。各项竞赛项目的选设，社区充分地将趣味性和竞技性融为一体，实现了“我运动、我健康、我快乐”的宗旨。每个竞赛赛场各代表队和参赛运动员团结拼搏、勇往直前、力争佳绩，各物业公司居民组成的啦啦队方阵挥舞着手中的彩旗、花束，为自己心仪的运动健儿摇旗呐喊。

据了解，下一步，社区将以此次居民运动会召开为契机，继续以更高的标准，广泛开展社区居民喜闻乐见、积极向上的群众性文化体育活动，让全社区居民充分融入到社区各项事业发展当中，全面增强社区凝聚力、向心力，和谐共享再创社区辉煌！

流亭街道全面开展“清河行动月”活动

□半岛全媒体记者 于田乐
通讯员 吕成刚

近日来，流亭街道全面贯彻省、市、区有关会议精神，将“清河行动”作为河长制工作的一项重要内容，予以高度重视。根据城阳区河长制办公室要求，流亭街道迅速在全街道范围内组织开展“清河行动”。街道组织召开了“清河行动”动员部署会，根据街道具体实际，将街道内的河道沟渠按照区河长制办公室的相关要求，重点对白沙河、墨水河、洪沟河、新小水河等河道存在的河岸垃圾、杂草、枯黄草和水面漂浮物的现状明任务、分责任。相关责任社区和部门在分别摸透底情的基础上，

均制定了相应的工作方案和实施计划，明确了时间节点并严格按照进行清理。

各社区、有关部门高度重视“清河行动”，切实加强组织领导，明确任务分工，将责任落实到单位，落实到个人，确保“清河行动”取得实实在在的效果。截止到目前，流亭街道已投入资金60余万元，投入人力500多人次，挖掘机等机械150余台班，按照清除河渠岸边、滩地垃圾、杂草、枯黄草和水面漂浮物的要求，对河道沟渠进行了一次集中整治行动，共清理杂草、垃圾、淤泥及水面漂浮物2800立方米，割草6000平方米，河渠环境卫生状况焕然一新，面貌大为改观。

“阳光妇幼”进行中—— 母婴安全保障从源头抓起 城阳区组织基层妇保工作专题培训

【城阳卫生计生】

为从源头上提高孕产期保健工作质量，城阳区妇幼保健计划生育服务中心近日召开了城阳区基层妇保工作会议，辖区16家社区卫生服务机构、卫生院妇保儿保相关工作人员共52人参加了培训。

本次培训，就进一步规范《母子健康手册》的发放、使用管理，高风险孕产妇筛查随访，妇幼卫生信息管理等方面的内容进行了再强化。培训结

束就培训内容进行现场考试，力求通过培训一考试一再培训一再考试，提高建册人员业务水平，规范《母子健康手册》建册质量，做好高风险孕产妇筛查，把好孕育第一关，保障母婴安全。

最后，中心主任杜桂香分析了当前母婴安全面临的严峻形势，强调维护每一位孕产妇和新生儿的生命健康是全体妇幼工作者的责任。作为基层妇保医生必须有高度使命感和责任担当意识，以扎实的基本功，严把质量关，从源头上为母婴安全提供保障。
广文



★ 医保异地结算定点单位
★ 母婴保健定点医疗机构

鲁医广【2018】第0305-015-3702号

Born out of love
从备孕到产检
再到产后康复

城阳玛丽：陪您生 陪您一生

CHENG YANG MARY: BE WITH YOU FOR LIFE

- 四维彩超
- 导乐分娩
- 无痛分娩
- 盆底康复
- 骨盆修复

0532-8908 5333

艳阳路116号(农大东门)

